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Підготовано аналітичним відділом Асоціації «Свинарі України» 
За додатковою інформацією звертайтеся за o.bond@asu-ua.org або +380674414680. 

• Станом на 1-ше грудня орієнтовну чисельність свинопоголів’я у сільськогосподарських
підприємствах оцінюють в 2,87 млн гол (-12,8% до оцінок на відповідну дату минулого
року та близько 62% загального). За експертними розрахунками сукупна пропозиція
свинини забійною масою за січень-листопад 2024-го складає близько 593 тис. т, з яких 
понад 388 тис. т приходиться на свинину промислового походження (+7,6% до
оцінюваного показника за аналогічний період минулого року).

• Середня ціна закупівлі у грудні 69,2 грн/кг з ПДВ (57,7 грн/кг без ПДВ) чи 1,66 дол. США
(1,38  дол. США/кг без ПДВ, відповідно) у валютному еквіваленті. Це на 13,1% чи на
8  грн/кг з ПДВ вище ніж у листопаді та перший за 2024-й рік місяць, коли ціни закупівлі
перевищили минулорічний рівень
Загалом у 2024-му середньозважені ціни закупівлі живця забійних кондицій
коливалися в межах 47,2-70,7 грн/кг, а середній показник за підсумками року склав
59,36 грн/кг з ПДВ ― на 15,9% чи 21,1 грн/кг нижче за його рівень у 2023-му.

• Протягом 2024-го спостерігалася нетипова для останніх років динаміка зовнішньої
торгівлі. Так, упродовж червня-грудня активність зовнішніх відвантажень свинини
перевищувала темпи надходження з-за кордону. Тож хоча із підвищенням цін
закупівлі у грудні імпортна активність дещо активізувалася, загалом обсяги зовнішніх
поставок поступалися експортним в останній місяць року та кардинальних змін
торгового балансу не спричинили. Сумарний імпорт свинини за 2024-й склав
близько 2,3 тис. т чи 5,7  млн  дол.  США у валютному еквіваленті, що зіставно з
обсягами імпорту свинини у вересні/жовтні минулого року. За каналами
походження згадані об’єми розділилися практично порівну між ЄС та Канадою.

• Експорт свинини у 2024-му становив близько 3,1 тис. т, принісши понад
7,6  млн  дол.  США валютного виторгу та перевищивши витрати на імпорт свинини на
більш ніж 1,8 млн дол. США. Тож 2024-й Україна завершила в статусі нетто-експортера.
Відчутнішим експортним здобуткам наразі заважає обмеженість географії зовнішньої
торгівлі, адже понад 2/3 української свинини спрямовують до ОАЕ, а решту в
незначних обсягах до Бахрейну, Малайзії, Ліберії, Гонконгу та Анголи.

• З огляду на динаміку зовнішньої торгівлі та, зокрема, незначні обсяги імпорту, у
2024- му рівень самозабезпеченості ринку був найвищим за останні роки, адже частка
імпортної продукції склала менше 0,5% загальної ємності ринку.

• Наслідки турбулентного для галузі періоду поступово проявлятимуться протягом
2025-го, тож варто очікувати зменшення кількості виробничих майданчиків
щонайменше на 10%, а чисельність як загального, так і промислового поголів’я
принаймні у першій половині року демонструватиме негативну динаміку.
Ослаблена пропозиція свинини сприятиме відновленню внутрішніх котирувань на
свинину, проте істотною противагою, що обмежуватиме приріст цін буде обмеженість
платоспроможності кінцевого споживача та загальне зменшення ємності ринку. Крім
цього, враховуючи оперативну реакцію м’ясопереробки на зміну цін закупівлі та
готовність до пошуку дешевшої сировини, вплив імпорту свинини як фактора тиску на
внутрішнє ціноутворення може посилитися.

Середня ціна закупівлі (з ПДВ) помісячно 

Динаміка зовнішньої торгівлі свининою (УКТ ЗЕД 0203), помісячно, 2024-й 
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